LINCOLNVILLE WNL

(::D:) Montageanleltung

(_Iiﬂ_;) Natice de montage

@[:} Handleiding woor de montage

(€CZ> Montazni nawod
(HU) Szerelési Gtmuiaté

(TR Montaj talimat

::_G_E;) Assembly instructions
(IT) Istruzionl di montagglo
(:i_’!__,:) Instrukcia montau
(SK) Nawod na montaz
C_Rj_)) Instructjuni de montaj

"\R:[D MHCTPYIUAR 10 MOHTaMY

[ K(“ —
d |
-
° —,
A E
(¥
[ o S
N \ U
; \
e e . ; |
; - -

A M8x75[B M8x22[C YEID) M8x70 F 4G 5

= = o a5

NS \m V4 N

X 4 x8_I X6 X2 x 14 X1 X 1
H 1 13[J M 6x45
G
- po
G &
x14 X1 > x4

2025.03.14




)l‘l‘l

4x
H
% -
E @4_“
I —
T | /
o b
e
Eodln

F 4\|Jd M 6x45
§
X1 X4

2025.03.05




I
X v 4
M8x75|E H \ P —
3 | ©
N
x4 x4 x4
H | H
\ O\k 6X
E \E
E .M
g\ E
H H —
— |
o o (db)
" \g
H | H
E H [

€3 | © il

X6 X6




2X

7\ N
- 0
M8x22 YEL 13
\m :
X2 X2 -
~ °

(21}

O




J/

\ )

W

A«s

v




M 6x45

41J




W
‘a 1 /
X v b
M8x75|E H . |
e | O
N
x4 x4 X4
H | H
\ OJ 6X
E \E
E = _H
g\ E
H H —
— |
o o O
| \g
H | H
E H )

X6 X6




2X

M8x22 |C







Service « Assistenza « Dienstverlening « Serwis «
Servis « Szerviz « CepBucHas cuyxba

Nome -Nom -Nome -Naoam -

B e e * |LINCOLNVILLE
Nr +No. - N Homep - & + Sz
i e i & WNL

- rm——

] o

A _ M8x/5|B M8x22[C YEIL) M8x70[E F 4[G
< = 5 j
&
= \lnf N,
X .. X..._I X... X... X.. X
H [ 133 M 6x45
@ Z &*&
® &
$
X... X... X

10




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10

